

市民上下班期间,交通陋习激发

半小时,一路口60多人不“规矩”

本报菏泽12月2日讯(记者 景佳 张朋) 2日,我国迎来第二个“全国交通安全日”,“摒弃交通陋习、安全文明出行”是今年的主题。记者在太原路随交警上路执法半小时,发现过马路时打手机、非机动车越线停车等4种陋习频繁出现,在半个小时的时间里,一个路口就有60多人不守“规矩”。

2日上午,记者来到菏泽市中华路与太原路交叉路口,感受这里的通行状况。在11时30分至12时的半小时时内,在这个路口存在交通陋习的市民竟有60余人。除了多发的过马路时打手机、非机动车越线停车、摩托车不按道行驶、个别机动车不按信号灯行驶等4类陋习外,还有行人斑马线上等

红灯、个别机动车司机不系安全带等。其中,非机动车停车越线比例占50%左右。

11时32分,一辆摩托车沿中华路自西向东驶来,没有转到非机动车道,而是直接上了机动车道,准备穿越交叉口转入太原路时被交警拦下。执勤交警对其进行教育,并处以100元罚款。

记者注意到,由于路口都安装有电子监控设备,机动车一般都“规矩”。但个别东西向行驶的机动车似乎忽视了中华路左转弯车道已右置的情况。“路旁有明显的导线指示牌,路面也有导向标线,可不少驾驶员驾车不注意。”执勤交警丁发亮说。

非机动车、行人交通违法行为数量较多。记者发现,不少骑着

自行车、电瓶车的市民对地上的停车线视而不见,需要交警频繁提醒。

市民过马路不看路况看手机现象也存在。在半个小时的时间里,记者就看见有5位市民过马路时眼睛紧盯着手机屏,个别机动车驾驶人边开车打电话,置危险于不顾。

菏泽交警市区大队中华东路中队中队长宋雷霆告诉记者,在这一市民上下班高峰时段,交警工作以确保路面畅通为主,原则上在此时间段内,仍以教育劝导为主。但今后交警部门对各类交通违法行为将毫不手软,逐步营造严管氛围,提高路口路段行人、非机动车的守法率。



一骑电瓶车的女子对地上的停车线视而不见。本报记者 景佳 摄

房管局喊您去领通知书

经适房申请家庭开领核准通知书,目前有200户未领取

本报菏泽12月2日讯(记者 陈晨) 2日,11月26日摇号成功的1460户经济适用房申请家庭开始领取核准通知书与选房手册。截至2日下午5点30分,共有1260户家庭领取了核准通知书。菏泽市住房保障和房产管理局工作人员通过本报提醒读者:11月26日经济适用房摇

号公示的家庭仍有200户未领取核准通知书,请尽快到菏泽市房管局一楼大厅领取。

2日上午,在核准通知书领取现场,经适房申请人可领取到核准通知书与选房手册。记者在康馨雅苑小区选房手册中看到,项目鸟瞰图、楼层平面图、经适房房号、面积、总预收

房款等内容都可以查看。

据了解,本次1460套经济适用房是菏泽市继今年1月16日推出1409套经济适用房房源之后,市区推出的又一批保障房源。至此,今年菏泽市区共推出2869套经济适用房。此外,今年以来,市区还发放廉租房补贴140户,补助资金46.8万元。

多措并举确保冬季用电

本报曹县12月2日讯(记者 李贺 通讯员 朱师) 进入冬季以来,国网曹县供电公司积极统筹规划,结合地区电网建设和用电情况,精心制定了四项措施,确保迎峰度冬期间市民用电无忧。

据了解,该公司建立了应急抢修保电服务队,24小时值班在岗,监控电网负荷情况随时应对

突发事故,确保冬季居民生活和重要用户用电。其次,完善电网事故应急预案,切实增强事故、故障的反应和处理能力。

另外,还加强设备巡视和监控,及时发现并消除缺陷、隐患,确保电网在低温、高负荷情况下安全可靠运行;四是做好后勤保障工作,确保抢修车辆和抢修工器具等物资及时到位。



小付探营

菏泽金霸电器 开展消防安全演习



为提高全员消防意识,增强员工在紧急情况下的应变能力,增强保卫公司财产、进店消费者的人身安全和自我防护能力,使每个员工掌握一定的消防知识。12月2日早8:30分,菏泽金霸电器全体员工在公司总经理、保卫科长和各大厅经理的组织带领下,在菏泽金霸电器西门口进行消防知识的学习及演习。

据了解,这次演习由总经理办公室组织,保卫科长讲解、指挥,各大厅经理协助。活动中,保卫科长彭向军对该公司员工进行了消防安全知识培训,从日常消防安全工作,到消防器材的使用

方法,一一耐心为大家讲解与演示,并组织大家进行实际操作。实际操作过程中,每位员工精神饱满,积极参与,抑制了火苗嚣张的气焰,有序地完成了灭火任务。整场演习过程安排严密紧凑,人员组织紧张有序,灭火动作迅速有效,广大员工在充分学习消防知识,实地演练灭火过程的同时,锻炼了快速处理突发事件的能力和团队协作精神。

(付景梅)

优雅生活值得期待

国贸中心B区10#、12#、16#楼盛大开盘

11月30日,国贸中心售楼处新址,B区10#、12#、16#楼盛大开盘。

早晨八点不到,笔者来到国贸中心售楼处,只见售楼处门前已排起了长队。据了解,为了选到心仪的房子,有客户凌晨两点已经开始排队。九点整,选房正式开始,整个选房流程公开透明,客户以三人一组,按排队顺序选房。由于国贸中心B区被纳入市实验小学学区,加之此次推出房源位置好、户型设计合理,同时推出了一千抵一万等多重优惠,现场开单率很高,前期预约客户几乎都选到了心仪的房源。



另据了解,国贸中心另一重头戏即将开场——三期“国贸中心·菏泽新天地”步行街商铺开始认筹,前期

认筹客户可享受10万抵20万的巨幅优惠,有意向投资的朋友可前去咨询、预约。(郭继波)



明兴现代教育
Mingxing Xiantai Education
MXXD 好课程·好方法·好成绩

12 DEC Crazy 12th

疯狂12同学会

明兴现代教育 “双十二” 来了!

百万优惠券 折后再抵用
百元现金券 课程折上折
★新生课程提前定
★定金免单送大奖

每天一扫 电子现金红包



明兴现代教育成立12周年,感恩回馈:
11月18日—12月10日期间,每日都可以到明兴现代教育领取“天天见礼品券”一份。天天来,天天领,天天有礼! 领取越多,获奖几率越高!



天天见礼品券 使用说明



SCHOOL BUS

菏泽帝都花园校区: 永昌路东段帝都花园 南门西侧100米
培优热线: 5339335 5338335

菏泽中华路校区: 图书大厦东200米路南佳驿酒店二楼 明兴现代教育(市政管理处东100米)
培优热线: 6209666

东明校区: 五四路西段新电影院 对过外贸楼
培优热线: 6253538